COMUNE DI PUMENENGO

PROVINCIA DI BERGAMO

P.ZA Castello Barbò, 2 – c.a.p. 24050 – Tel.: 0363/994021 – Fax: 0363/994439 Cod. Fisc. 83001610167 P.lva 01005590169 Pec: comunepumenengo@pec.it

ELEZIONI EUROPEE DEL 26 MAGGIO 2019

UFFICIO ELETTORALE

ORARIO DI APERTURA PER RILASCIO DEI CERTIFICATI DI ISCRIZIONE NELLE LISTE ELETTORALI E ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PRESENTAZIONE DELLE CANDIDATURE

		DALLE ORE	ALLE ORE
SABATO	13 APRILE 2019	9:00	12:00
DOMENICA	14 APRILE 2019	7,00	
LUNEDI'	15 APRILE 2019	9:00	18:00
MARTEDI' MERCOLEDI'	16 APRILE 2019 17 APRILE 2019	8:00	20:00

